
学校評価アンケートにご協力ありがとうございました
昨年１１月の学校評価では、アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。

各項目の評価ばかりでなく、数多くのご意見なども伺うことができました。
アンケートの結果やいただいたご意見については全教職員で話し合い、工夫・改善に取り組んで参

ります。今後も、お気づきの点ありましたら、学校にご連絡ください。よろしくお願いいたします。
◇ 平成３０年11月１６日(金)～11月30日(金)実施 回答数 3０３人（８８.６％）
（評価 A：そう思う B：おおむねそう思う C：あまり思わない D：思わない）
★は、都賀ブロック小中一貫教育重点目標に関わる項目

質 問 A B C D 無答
お子さんは、学校に来るのが楽しいと感じて

◇ いると思いますか。 44.9％ 47.5％ 6.3％ 1.0％ 0.3％
★ お子さんは、授業で学習が、分かった・楽し

１ いと感じていると思いますか。 26.4％ 56.1％ 14.9％ 2.3％ 0.3％
お子さんは、学用品など次の日の学校の準備

２ を進んでしていると思いますか。 27.1％ 35.3％ 27.1％ 9.6％ 1.0％
★ お子さんは、授業や活動を通して、話し合ったり、

３ 自分の考えを深めたりしていると思いますか。 19.8％ 57.4％ 19.8％ 3.0％ 0.0％
お子さんは、宿題などの家庭学習を進んでし

４ ていると思いますか。 27.4％ 42.9％ 22.1％ 7.6％ 0.0％
お子さんは、進んで読書していると思います

５ か。 19.5％ 28.4％ 34.0％ 17.2％ 1.0％
お子さんは、困ったことやいやなことがあるとき、先生

６ やおうちの人に相談していると思いますか。 24.8％ 55.1％ 17.2％ 3.0％ 0.0％
お子さんは、家族や友だち、地域の人に元気

７ なあいさつができていると思いますか。 19.1％ 50.2％ 25.7％ 4.6％ 0.3％
お子さんは、学校や家庭、公共施設の使い方など決まり

８ を守って生活していると思いますか。 36.3％ 56.4％ 6.6％ 0.7％ 0.0％
お子さんは、思いやりの心や協力し合う態度

９ が育まれていると思いますか。 32.0％ 62.0％ 5.0％ 0.7％ 0.3％
お子さんは、他人の嫌がることをせず、互いの人権を大

10 切にして、優しい気持ちで相手に接していると思いますか。 34.7％ 57.8％ 6.6％ 0.7％ 0.3％
お子さんは、基本的生活習慣（｢早寝･早起き･朝ご飯｣、｢うがい･手洗い｣、｢身

11 の回りの整理整頓｣など）が身に付いていると思いますか。 20.8％ 52.8％ 25.1％ 1.3％ 0.0％
お子さんは、普段から体を動かし、体力の向

12 上に心がけていると思いますか。 38.3％ 28.4％ 28.1％ 4.0％ 1.3％
お子さんは、栄養のバランスを考えて（好き嫌いをしな

13 いで）食事をしていると思いますか。 23.8％ 40.6％ 26.7％ 8.9％ 0.0％
お子さんは、家の手伝いをするなど、進んで

14 働くことができると思いますか。 18.5％ 44.9％ 29.4％ 6.9％ 0.3％
お子さんは、｢交通事故に注意する｣｢危険な遊びをしない｣｢危険な場所に近付かない｣など、自分の命

15 は自分で守ったり、けがや事故に気を付けたりして生活していると思いますか。 37.3％ 56.4％ 5.6％ 0.7％ 0.0％
☆ いただいたご意見 （多かったもの）

〇学校ホームページで子どもの様子がよく分かる。最新情報が更新され、写真も多く楽しみ。（６名）
〇あいさつできている。できるようになった。（６名）
〇自主的に復習するようになった。積極的に学習している。（４名）
〇学年が違っても仲がよい。（４名） 〇なかよし班活動は異学年交流ができよい。（3名）
●交通ルール、ヘルメットの着用が守れていない。自転車の乗り方が危ない。（４名）
●学校外で、自分からあいさつできない。声が小さい。（５名）
☆ 今後に向けて

◇子どもたちが笑顔で登校できる学校、分かる楽しい授業を目指し、全職員一丸となって取り組みます。
◇あいさつについては、『合小あいうえお生活』の基本としての意識付けを図り、学校外でも元気のよ
いあいさつができるよう、引き続き全校体制で指導します。ご家庭や地域でも声かけをお願いします。

◇一人一人の「命」を大切に、交通安全指導や健康教育、人権教育にも力を入れて取り組んでいきます。

※ 学校としての自己評価や児童アンケートの結果、学校評価のまとめと考察につい
ては、３学期中に学校のホームページに掲載しますので、どうぞご覧ください。




